



Офіс Президента України

12.08.2024 № 44-01/1113

На № _____

ОБЛАСНІ, КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНІ АДМІНІСТРАЦІЇ

24 серпня 2024 року виповнюється 33-тя річниця ухвалення Акта проголошення незалежності України. 23 серпня щороку відзначається День Державного Прапора України.

Цьогорічне відзначення Дня Незалежності України базується на таких ідеологічних аспектах:

незалежність України – це аксіома, яка не потребує доведення; власна незалежна держава – це природний стан та усвідомлений вибір українців; державна незалежність – органічна і єдино прийнятна форма функціонування нашої країни;

сучасна незалежність України базується на тисячолітньому спадку державності й досвіді національного державотворення: 33 роки від створення та ухвалення Акта проголошення незалежності сучасної України і тисячоліття української державності;

події 1991 року слід розглядати передусім як відновлення Україною своєї державності: у минулому була ціла низка державних утворень, наступником яких так чи інакше може вважати себе сучасна Україна; передусім ідеться про Українську Народну Республіку, яка припинила своє існування внаслідок агресії з боку російської більшовицької держави;

у 1991 році Україна відновила свою незалежність не «завдяки колапсу радянської імперії», а навпаки – тоталітарну радянську систему було повалено завдяки прагненню до відновлення власної незалежності та зусиллями народів, поневолених комуністичним московським режимом;

ухваленням Акта проголошення незалежності України 24 серпня 1991 року було цивілізовано та у правовому полі реалізовано право Українського народу на самовизначення.

Але війна за Незалежність України триває. Агресор вторгся на нашу територію з наміром учинити те, що йому не вдалося за всі минулі роки і століття – підкорити Український народ.

Сьогодні ми не лише відстоюємо своє природне право мати власну державу, захищаємо свій цивілізаційний вибір від вторгнення споконвічного

ворога – московії, яка нині має назву російська федерація. Ми боремося за саме існування Українського народу, за можливість для кожного з нас просто жити та не бути рабом або манкуртом.

Зазіхаючи на державний суверенітет України, кремлівський режим спровокував хаос на європейському континенті, розбалансував чинну систему колективної безпеки та викликав несприятливі економічні, екологічні, політичні та інші наслідки у цілому світі. Тому зупинити агресора – завдання всіх цивілізованих націй.

Сильна незалежна Україна – це держава, у якій об'єктивно зацікавлений світ. Відстоюючи власну незалежність сьогодні, ми убезпечуємо народи Європи, всі цивілізовані народи світу від можливих посягань з боку російського агресора. Тому маємо повне право на максимальну підтримку всіх країн, які декларують себе як демократичні.

З нагоди Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України пропонується, зокрема, забезпечити:

проведення 23 серпня 2024 року в обласних центрах, інших населених пунктах офіційної церемонії урочистого підняття Державного Прапора України (бажано військовий ритуал, обмежене коло учасників з урахуванням поточної ситуації). Церемонію проводити після загальнонаціональної хвилини мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, о 9 год. 01 хв);

організацію вшанування пам'яті видатних українців, діячів українського державотворення, борців за незалежність України, українських воїнів та цивільних осіб, загиблих унаслідок війни російської федерації проти України, забезпечивши впорядкування знакових місць, меморіальних об'єктів та місць проведення заходів;

проведення до Дня Незалежності України, передусім онлайн, тематичних медійних, освітніх, патріотично-виховних заходів, присвячених: питанням українського державотворення, історії державних символів України, визначним постатям та подіям боротьби за незалежність у XX–XXI століттях, незворотності європейського та євроатлантичного курсу України, боротьбі Українського народу проти російської збройної агресії, патріотизму та героїзму сучасних захисників України – із залученням до заходів воїнів – захисників України, учасників і ветеранів російсько-української війни, волонтерів, інших громадян, що сприяють перемозі України в боротьбі з російським агресором;

проведення зустрічей з учасниками російсько-української війни, членами родин загиблих воїнів з питань їх додаткової підтримки органами влади, а також залучення ветеранів до національно-патріотичного виховання молоді;

встановлення (вивішування) органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, об'єднаннями громадян Державних Прапорів України, а також широке використання зображень державних символів України;

висвітлення у місцевих засобах масової інформації:
теми відзначення в Україні Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України, розміщення відповідного тематичного контенту;
виступів та звернень Президента України з нагоди згаданих подій;
ужиття додаткових заходів щодо охорони громадського порядку та безпеки учасників, нейтралізації деструктивних чинників, попередження провокацій у зв'язку з відзначенням Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України, зокрема в інформаційному просторі;

Також рекомендуємо звернутися до керівників релігійних організацій щодо проведення вранці 24 серпня 2024 року молитви за Україну – за присутності керівників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Окремо просимо забронювати достатні площі для розміщення у тиждень перед Днем Незалежності України тематичної зовнішньої реклами (на білбордах, сітілайтах тощо). Матеріали щодо змісту зовнішньої реклами будуть надані додатково в робочому порядку.

Про проведену роботу просимо поінформувати Офіс Президента України до 31 серпня 2024 року, оперативну інформацію надати Директорату з питань внутрішньої та гуманітарної політики Офісу Президента України відповідно до окремого запиту в робочому порядку.

Заступник Керівника
Офісу Президента України



О.Кулеба